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XIV ЕЖЕГОДНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ФОРУМ 
«ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И КУРОРТНАЯ МЕДИЦИНА»

26-28 апреля 2017 года, г. Ессентуки
Организаторы: 
Министерство здравоохранения Ставропольского края

Выставочный Центр «Кавказ»

Соорганизаторы:

ГБОУ ВПО «Ставропольский государственный медицинский университет»

ГБОУ ВПО «Ростовский государственный медицинский университет»
Приглашаем вас принять участие в XIV ЕЖЕГОДНОМ МЕДИЦИНСКОМ ФОРУМЕ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И КУРОРТНАЯ МЕДИЦИНА».  Насыщенная тематическими конференциями деловая программа, присутствие «первых лиц» отрасли -  все это определяет высокий статус мероприятия, как крупнейшей медицинской выставки Юга России. 

На протяжении своей истории Форум «Здравоохранение и курортная медицина» всегда занимал ведущее место в профессиональной жизни не только ставропольских врачей, но и республиканских. Приоритетной задачей всех наших форумов является постоянное обновление знаний врачей первичного звена здравоохранения в области диагностики, лечения и профилактики основных социально значимых заболеваний для повышения качества оказания медицинской помощи населению.

Основная их цель - объединение медицинской общественности Северо-Кавказского округа для содействия наиболее полному и всестороннему развитию отечественного здравоохранения, медицинской науки и образования, профессионального роста медицинских работников, ведущих практическую работу.

Далеко не всегда специалисты из регионов имеют возможность приехать в Москву и принять участие в форумах, конгрессах, выставках. Тем не менее, потребность в новейшей профессиональной информации не уменьшается. Привлекательной стороной проведения мероприятий в городе – курорте Ессентуки является удобное расположение от федеральной трассы «Кавказ»,  соединяющей Ставропольский край и республики Северного Кавказа. 

Объём медицинских знаний постоянно увеличивается. Появляются всё новые методы диагностики, профилактики и лечения. Разрабатываются и становятся доступными новые лекарственные средства, расширяется опыт использования уже известных лекарств, выявляются их побочные эффекты. Современному врачу — врачу XXI века — необходимо постоянно поддерживать и пополнять свои знания. Больницы, лицензирующие коллегии, профессиональные медицинские общества требуют от врачей предоставления отчётов об их участии в различных видах последипломного образования, конференциях, семинарах, мастер-классах.
Деловая и научная программа Форума отразит актуальные вопросы организации здравоохранения, региональные особенности состояния здоровья населения, развитие регионального здравоохранения, совершенствование организации медицинской помощи, управление качеством медицинской помощи, развитие государственно-частного партнёрства в здравоохранении.

В рамках форума «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ И КУРОРТНАЯ МЕДИЦИНА» 2017 года запланировано проведение:

Пленарное заседание
       Модератор: Мажаров В.Н. – министр здравоохранения Ставропольского края;

Научно-практических конференций:

· «Экономика здравоохранения. Мотивация врачей к профессиональному совершенствованию» Модератор: 

       Гавриленко Н.П., заместитель министра здравоохранения Ставропольского края;
· «Здравоохранительные практики: современное состояние и перспективы развития» Модератор: Кузьменко М.П. – заместитель министра здравоохранения Ставропольского края;
· «Развитие службы скорой медицинской помощи на Кавказе. Скорая медицинская помощь 2017» Модератор: Тараканов А. В. - заведующий кафедрой скорой медицинской помощи РостГМУ, член профильной комиссии по специальности «Скорая медицинская помощь» МЗ РФ; Фарсиянц А. В., главный внештатный специалист по СМП Министерства здравоохранения Ставропольского края, член профильной комиссии по специальности «Скорая медицинская помощь» МЗ РФ;

· «Превентивные технологии в педиатрии» Модератор: Козлова Н.А. -  заместитель министра здравоохранения Ставропольского края;

· «Репродуктивное здоровье семьи» Модератор: Нередько Е.Г. – начальник отдела медицинских проблем материнства и детства министерства здравоохранения Ставропольского края;

· «Высокие технологии в региональной медицине. Взаимодействие с первичными практиками» Модератор: Можейко Р.А., главный нейрохирург министерства здравоохранения Ставропольского края, Колесников В.Н., главный сердечно-сосудистый хирург министерства здравоохранения Ставропольского края, Байчоров Э. Х., главный хирург министерства здравоохранения Ставропольского края;
·  «Общество и психическое здоровье»  Модератор: Боев О.И., главный внештатный психиатр министерства здравоохранения Ставропольского края;

·  «Современные технологии в лабораторной диагностике» Модератор: Бондарева В.П. – главный внештатный специалист по клинической лабораторной диагностике министерства здравоохранения Ставропольского края; 
· «Актуальные вопросы развития фармацевтического рынка России. Импортозамещение» Модератор: Дроздецкая О.А. -  заместитель министра здравоохранения Ставропольского края;

· «Актуальные вопросы медицинской реабилитации и физиотерапии» Модератор:  Старокожко Л.Е., заведующий кафедрой курортологии и физиотерапии СтГМУ, д.м.н., профессор;
Посетители Форума как и ежегодно будут приглашены на мероприятие приказом Министерства здравоохранения Ставропольского края и пригласительными письмами от «первых лиц» края на республиканские министерства здравоохранения, 2000 специалистов различных областей медицины, практикующих врачей лечебных и    реабилитационных центров, санаторно-курортных комплексов, фармацевтических и аптечных учреждений,  а также 
руководителей ЛПУ и министерств примут участие в работе Форума. 

Экспозиция выставки состоит из тематический площадок: «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ», «КУРОРТНАЯ МЕДИЦИНА» «ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА». Каждый экспонент выставки имеет возможность презентации своей продукции непосредственно целевой аудитории: главным врачам и ведущим специалистам-медикам. Выставка является обязательным мероприятием для посещения специалистами всех направлений и рангов.

Форум предоставляет уникальную возможность объединить профессионалов, работающих в системе здравоохранения, представителей государственных структур, деловых кругов и общественности для обсуждения социально-значимых проблем качественного и эффективного функционирования системы здравоохранения. 

Так же в рамках форума приглашаем фирмы-производителей к проведению: семинаров, мастер-классов, практических демонстраций, презентаций новейшего оборудования и продукции.

ОСНОВНЫЕ РАЗДЕЛЫ ВЫСТАВКИ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»:

	· Медицинская техника, оборудование, мебель;

· Современные информационные технологии в медицине;

· Эндоскопические инструменты и оборудование; 
· Хирургические инструменты, шовный материал;

· Одноразовые медицинские изделия и перевязочные материалы;

· Фармацевтические препараты;
· Программа диспансеризации населения;
	· Первичная медицинская помощь, экстренная медицина, мобильные лечебно-диагностические госпитали и комплексы, средства транспортировки больных;
· Реанимационное оборудование;

· Средства индивидуальной защиты;

· Обучающее оборудование, тренажерные комплексы, медицинская литература, периодика;

· Средства дезинфекции и гигиены. Спецодежда;


ОСНОВНЫЕ РАЗДЕЛЫ ВЫСТАВКИ «КУРОРТНАЯ МЕДИЦИНА»:

	· Оборудование и технологии комплексной реабилитации, физиотерапевтическое оборудование;
· Восстановительное лечение; Грязелечение;

· Травматологическое оборудование, материалы и технологии;

· Ортопедические изделия и аппараты, бандажные изделия;

· Спортивная медицина;

· Технологии и оборудование для реабилитации инвалидов и людей с ограниченными возможностями; 
· Профессиональная и социальная реабилитация;
	· Оборудование водолечебное и бальнеологическое; 
· Сауны, солярии, лечебные ванны, СПА-оборудование;

· Оборудование и технологии массажа, аппараты коррекции фигуры;

· Гомеопатические препараты, БАДы, фито- и ароматерапия; 
· Диетическое питание, продукты;

· Эстетическая медицина, косметология и дерматология- приборы, аппараты, оборудование, инструменты;

· Лечебно-оздоровительная косметика, методики;


ОСНОВНЫЕ РАЗДЕЛЫ ВЫСТАВКИ «ЛАБОРАТОРНАЯ ДИАГНОСТИКА»:

	· Современное лабораторное оборудование и приборы
· Расходные материалы;

· Микроскопы, анализаторы, центрифуги;

· Системы обработки лабораторных данных, программное обеспечение;
	· Современные лабораторные технологии;

· Химические реактивы и материалы;
· Стерилизаторы, инкубаторы;

· Лабораторная мебель;

· Экспресс диагностика;


ОРГКОМИТЕТ ФОРУМА: г. Ессентуки, телефон: (8793)31-82-62, 928-355-24-45, 968-273-77-45

 E-mail: kavkaz-expo@mail.ru, www.kavkaz-expo.ru
ОФИЦИАЛЬНЫЙ САЙТ ФОРУМА: www.stavroforum.com
