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Пресс-релиз

41-я межрегиональная специализированная выставка-ярмарка
«Красота. Здоровье. Молодость»
10-15 апреля 2019 г. состоится 41-я межрегиональная специализированная выставка-ярмарка товаров на природной основе для красоты и здоровья «Красота. Здоровье. Молодость». Выставка организована членом Российского союза выставок и ярмарок ООО «СИВЕЛ». Площадкой для проведения выставки является культурно-выставочный центр «ЕВРАЗИЯ», расположенный по адресу ул. Капитана Воронина, 13 (напротив станции метро «Лесная»).
Выставка проводится дважды в год: в апреле и ноябре. За 20 лет своей работы выставка приобрела известность не только в Санкт-Петербурге, России, но и за её пределами.

Целью выставки является мотивирование населения к ведению здорового образа жизни, отказу от пагубных привычек, формированию культуры здоровья, привлечение внимания к вопросам здорового питания, к предупреждению заболеваний посредством профилактики, что соответствует одному из приоритетных направлений государственной политики. 

В выставке примут участие фирмы – производители, их официальные представители из всех регионов России, из Армении, Белоруссии, Болгарии, Греции, Индии, Испании, Китая, Латвии. Более 180 участников представят товары и услуги для укрепления здоровья, натуральную косметическую продукцию, продукты здорового питания, медтехнику для использования в домашних условиях, технические средства для поддержания здорового образа жизни, товары для здоровья детей, ортопедические изделия, изделия из натуральных материалов. 
На выставке проводится дегустация продуктов здорового питания, медицинские и оздоровительные центры знакомят с услугами и осуществляют диагностику состояния организма.
В целях повышения степени доверия потребителей к товарам российских производителей мы стремимся максимально представить продукцию отечественных фирм в рамках выставки, что способствует успешному продвижению этих товаров на российском и зарубежном рынках.
Выставка будет интересна как специалистам в области медицины, фармакологии, косметологии, так и многочисленным посетителям, неравнодушным к своему здоровью и красоте. 
В программе выставки: презентации продукции фирмами–производителями, встречи с авторами методик оздоровления, демонстрация упражнений естественного оздоровления, розыгрыши призов.
Время работы выставки: 10-14 апреля – с 11:00 до 19:00 часов;

     15 апреля – с 11:00 до 17:00.
За дополнительной информацией обращайтесь: 

www.krazdom.ru
www.sivel.spb.ru
тел./факс:(812) 596-38-64, 324-64-16
e-mail:krasota@sivel.spb.ru 

vk.com/krazdom
