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21 — 23 мая 2020  
Санкт-Петербург, Россия
· Российский национальный медицинский конгресс «Биеннале искусства медицины. Мнения и доказательства» — первое мультидисциплинарное научно-практическое мероприятие для врачей и организаторов здравоохранения, где представлены самые передовые технологии и доказанные методики по наиболее актуальным направлениям: профилактика заболеваний, медицинская диагностика, ядерная медицина, лучевая терапия, клинические исследования, доказательная медицина, а также обучение и научные коммуникации, медицинский туризм, частная и государственная медицина. 
· Цель мероприятия — формирование коммуникативной площадки для профессионалов медицинской сферы: более 15 специальностей, свыше 20 направлений, широкий охват актуальных мультидисциплинарных тем.  
· В рамках основных заседаний будут рассматриваться три основных этапа развития медицины: подведение итогов 20-летия  XXI века; план развития медицины на 2020-е годы; цифровая медицина и инновации.

· В мероприятии запланировано участие видных российских и зарубежных ученых, главных специалистов и врачей, заведующих профильными кафедрами вузов, руководителей и членов ассоциаций, представителей медицинских и общественных организаций. 

· Ориентировочное количество участников: свыше 2500 специалистов, в том числе: терапевты, кардиологи, онкологи, химиотерапевты, специалисты лучевой диагностики и терапии (в т. ч. врачи-рентгенологи, врачи КТ, МРТ, врачи ультразвуковой диагностики), маммологи, урологи, акушеры и гинекологи, педиатры, генетики, хирурги, эндокринологи, гастроэнтерологи, специалисты паллиативной помощи и реабилитации, специалисты клинико-диагностических и молекулярно-генетических лабораторий, фармакологи, специалисты фармацевтических компаний, организаторы здравоохранения и др.

Официальный сайт: www.medcongress.pro
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Организатор: СЗГМУ им. И.И. Мечникова 
Контакты: +7 (495) 773-76-60, info@mediacg.ru
