II Международный конгресс «Health Age. Активное долголетие» состоится 28 мая 2020 года в Конгресс-центр Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова. 
При поддержке:
     - Министерства Здравоохранения РФ
      -Министерства труда РФ
      -Министерства промышленности и торговли РФ
     - Министерства образования Российской Федерации
[bookmark: _GoBack]- ФГБУН «Федерального исследовательского центра питания, биотехнологии и безопасности пищи» 
- Общероссийской общественной организации «Российская ассоциация по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов»
-ФГБУ "Национального медицинского исследовательского центра реабилитации и курортологии"
- Российской Ассоциации Маммологов
- Российского геронтологического научно-клинического центра
- Международного общества по изучению современных репродуктивных технологий и проблем брака, материнства, отцовства и детства «ЗДОРОВАЯ СЕМЬЯ»

Цель конгресса: создание междисциплинарной площадки для обсуждения целей и задач, отраженных в майском Указе Президента Российской Федерации N 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», в первую очередь: обеспечение естественного устойчивого роста численности населения Российской Федерации и повышение ожидаемой продолжительности жизни до 78 лет.

Формат конгресса: пленарное заседание, секции, круглые столы и сателлитные симпозиумы по различным направлениям параллельно в различных аудиториях. Планируется сочетание научных лекций с включением видеоматериалов и организаций трансляции


