
Красный день осени: в Петербурге пройдет юбилейная 5-я кардиологическая  конференция МЕДИКИ 

 	18-19 сентября в  Петербурге пройдет 5-я конференция холдинга МЕДИКА «Инновации в диагностике и лечении сердечно-сосудистых заболеваний». Высокий экспертный уровень докладчиков, в числе которых известные ученые из Италии, и острые темы обсуждений ежегодно привлекают к участию сотни практикующих  врачей со всей России.
Темами конференции в этом году стали «Ишемическая болезнь сердца: острые и хронические коронарные синдромы» и «Нарушения ритма сердца: от медикаментозной терапии до инвазивного вмешательства».	 По данным ВОЗ, смертность от кардиологических заболеваний в мире составляет 31% от всех случаев, и в ближайшие годы будет расти. «Именно высокая частота острых коронарных синдромов в России, существенно превышающая статистику западных стран, обусловила выбор темы конференции», - говорит научный руководитель конференции, ведущий кардиолог кардиоцентров МЕДИКА, д.м.н. Малев Эдуард Геннадиевич. 
С докладами выступят  лучшие эксперты по каждой из представленных проблем в Санкт-Петербурге - кардиологи, кардиохирурги и специалисты по смежным областям – сердечной недостаточности и антикоагулянтной терапии из ведущих лечебных учреждений города: ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова», больница РАН, «Военно-медицинская академия им. С. М. Кирова», СЗГМУ им. И.И. Мечникова. 
[bookmark: _GoBack]Неотъемлемой составляющей и особенностью кардиологической конференции холдинга МЕДИКА со дня ее основания стало сотрудничество с итальянскими учеными под руководством генерального директора государственного Национального исследовательского Совета Италии Eugenio Picano – спикера кардиологических конференций МЕДИКИ прошлых лет. Свое участие уже подтвердил Ciampi Quirino – ведущий кардиолог госпиталя Fatebenefratelli Benevento, который  представит российским коллегам особенности европейского опыта в диагностике и лечении хронических коронарных синдромов. Благодаря такому длительному и продуктивному  обмену опытом с европейскими учеными  кардиоцентры МЕДИКА сегодня лидируют в Санкт-Петербурге в таком сложном методе амбулаторной диагностики ишемической болезни сердца, как стресс-эхокардиография. 
	Еще одна особенность конференции МЕДИКИ –  ее выраженная практическая направленность. Существенная часть программы будет отведена обсуждению реальных случаев из клинической практики и конкретным рекомендациям для российских специалистов. Высокую научную ценность мероприятия и актуальность подтверждает ежегодная аккредитация конференции в системе НМО. 
К участию приглашаются врачи-терапевты, кардиологи, кардиохирурги, онкологи, студенты медицинских ВУЗов и все заинтересованные слушатели!
Зарегистрироваться можно на сайте:
http://www.prof.spbmedika.ru/cardio/
Участие бесплатное.
Дата конференции: 18-19 сентября 2020 года
Место: Парк Инн от Рэдиссон Пулковская
Телефон организаторов: +7 (931) 271-18-17


